AXKHZEIZ ZTHN OMAAH EYOYITPAMMH KINHZH

1. Trovopddoupue TaxuTNTA KAl TTOIA €ival N ovada Tng o1o AigBvEg 2uoTnua Movadwv (

S.);

2. 'Eva kivnto £xe1 0Tabepr) TaXUTATA 8m .Na Bpeite Tnv amréoTaon mou Ba KaAUyel o€ 6sS.
S

3. a) i) Ti ovoudloupe TpoxI& evog KIvnTOU CWHATOG;

i) T ovopdZoupe diaoTnua evog KivnTou OWHATOG;

B) To o katw didoTnua deixvel TN diadpoun TTou akoAouBei éva OX0AIKO AewopEio.
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i) Na Bpeite TO0 diIAOTNPA KAl TN JETATOTTION TOU AEWQPOPEIOU yIa TNV Kivnon Tou aTrd TV

apxIKr, oTnv TEAIK oTdOn.

i) Na ypawete pia dia@opd peTagy dIaoTAPATOS KAl PETATOTTIONG KOl VA AVOQEPETE TI

KOIVO £XOUV.

4. O TTapaKATW TTiVAKAG ava@épEeTal € Pia uBUypapun OuaAn Kivnon.
Na CUPTTANPWOETE TA TTEVTE (5) KEVA TETPAYWVA

Xpdvoc t(s) Metatomion Ax(m) | Toyvtnto v(m/s)
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5. 21ov TTapakdTw Trivaka divovTtal ol TINEG TNG B€0NG evOG CWHATOGS YIA KATTOIEG XPOVIKES

OTIYMEG.
t(s) 0 1 4 5
X(m) |0 2 4 10

1) Na TTapaocTAoETE Ypa@IKa TN BEon o€ oxéon Pe Tov Xpovo. X=f(t)

t

> S

ii) Na uttoAoyioeTe TNV TAXUTNTA TOU CWUATOG.

iii) Av TO owpa cuvexioel va KIVEITaI JE TNV idla TaxUTNTA ,va UTTOAOYIOETE TNV

atréoTaon TTou Ba KaAUWel To cwua o€ Xpovo t=20s.

6. AideTaI N TTIO KATW YPAPIKI) TTAPACTACH.
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a) Ti kivnon KAvel 10 KIvnTO;

B) Méon cival n TaxutnTa TOU;

y) Na Bpeite Tnv amméoTaon mou didvuoe atrd TO
2s PEXPI TO 8s.



AZKHZEIX ZTHN OMAAA METABAAAOMENH
EYOYITPAMMH KINHZH

1. ) Tt ovopdalovue emtdyvvon; (1.2)

B) H duthoavn ypapikn TopioTacT) TOPIoTAVEL 140 -

™ ToOTNTA GE GYECT LE TO XPOVO Yl Eval U(m/s) 190
OLTOKIVITO OV KIVEiTOL.

100 |

i) T1 gidovg kivnon extelel To avtokivnto; (n.1) 80 -

60 -

i) [T6on givar n Tyt TOL ©¢€ 8S; (P.1) 40 -

20 -

0

iii) IToéon eivar n emrdyvvon tov; (n.3)

12

t(s)

14

iiii) [Toon eivor n petatdémion tov og 10s; (p.3)

V) [Toto amd Ta o KAT® S1oypAUIOTO TOPIGTAVEL TV EXLTAYVVON KOl TTO10 TN LETATOMION
TOL OWTOKIVITOV GE GYEGT UE TO YPOVO.
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1) ETyovon: o (n.1)
1) METOTOTION: oo, (n.1)




2. Z10 TopaKdTm Otdypappa divetal 1 Ypopikn Topdotaot TaydTNTAG-XpOVoD Yia £val

_Bxv g _(B+p)xv

avtokivnto pafag m = 1000Kg . Aivovtat E,pmmu -5 wpanediov 5

] ] ] a) Tt eidog kivnong kavel To avtokivnto
Aldypappa TaxumTag - Xpovou

i) Ao 0-2s (n.1)

TaxuTnta U (M

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 e
Xpovog t (sec)

B) IMowd n togybTnTa Tov ™ YPOoVvIKY oTryun t = 2s;
(n.2)

v) I16oM 1 emTALVON TOV AVTOKIVITOV GTO YPOVIKO dtdoTnua 0-2S;
(n2)

0) [Toon 1 emTAyLVON TOV AVTOKIVITOV GTO Y¥POVIKO dtdoTnua 2-10s;
(n.2)



3. To o K&Tw didypapua deixvel TNV TaxUTNTA O OXEON ME TOV XPOVO Yia éva

TTodNRAATO.
U (m/s)
A A B
L3 ! , (a) Na treplypdyeTe 10 €idOG TNG Kivnong
3 TTOU AVTIOTOIXEI 0€ KAOE TUAMA TOU
. SIaypAPPATOC TaXUTATAC — XPOVOU.
1= i ! 0-A
T LR AB oot
0 4 8 12 16 t(s) B-T

(0,5u.)
(y) Na utroAoyioete Tnv emitdxuvon Tou TTodNAGToU OTa TTPWTA 8 SEUTEPOAETTTA TNG

Kivnong Tou.

(2p.)
(®) Na Bpeite TNV atmréoTaon 1mou diEvuoe To TTOOAAATO KATA TNV £TTIRPAdUvON Tou.



®éon x (r

55 1
50
451
40
351
30 1
25 1
20
151
10 1

1. Zto Swbypappa 0éong — ypdvov mov axorovdei omeucoviletar n kivnon dvo modnAdtwv oe
evBvypappo dpduo.

a) T eldovg Kivnon ekteAOVV TaL SVO

Aidypappa Béong - xpovou modiAaTa; (n.1)

B) 1) ITowo amod ta dvo modnAota Kiveitot

HE peyoldTepn ToyvTNTO, (p.1)

il) Na dikatoloynoete tnv amdvinon
GOG GTO TOPOTAVE® EPDTNLLOL. (n.2)

Y) Z10 YdPO OV aKoAOVOEL va yopdEete TNV Ypapikn Tapdotact taydtnTag — xpOHvoL Yo To
TOONANTO
A ka1 to TodnAato B avrtictoryo.

(n.2)
Aidypappa TaxUmTog - XpOVou

Taxdtnra u (m

ORNWAUIONOWOO

3 4 5
Xpévog t (sec)

o
P
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g) I1oon eivon | cvvioTapéEVN dVVOUN TTOV ACKEITAL 6TO OVTOKIVITO (LALA OVTOKIVITOV
m=1000KJg);

i) A6 0-25

(n.1)

(n2)

(1. 2)



AXKHXEIX XTIX METABAAAOMENEX KINHXEIX

1. Zt0o mopakdTo Sidypappe Svetal 1) YPOaQIK TopAacTocT] TAXDTNTUS-YPOVOD Yo £VO 0LTOKIVITO.

AiGdypappa TaxuTnTag-XpOVOoUu

24

20

16

12

TaxoTtnta u (m

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Xpovog {(s)

o) Tieldog kivnon extelel to avtokivnto;
1) ATIO 0-08 i e e e

(v 1)
H) ATIO 5105 ... oot et e e e e e e

(n. 1)
B) IMowa n TaydTNTO TOL TN YPOVIKN oTLyUn t = 58;
(n.2)

v) IIéomn 1 emtéyvuven ToV AVTOKIVIITOL GTO YPOVIKO dtdoTnua 0-5S;

(0. 2)

d) Iloom n emTdyvven 1oL AVTOKIVIITOL 6TO ¥PoViKo didotnua S5-10s;

(0. 2)

) I16on 1 cvvolikn andoTacT TOL KAALVYE TO cvToKivNTo 6T TP™TA 10S TNg Kivnong Tov;

(. 4)



2. a) Mg ™ Bonbeta Tov NAEKTPOVIKOD YPOVOUETPNTH THPALE TIG XOPTOTALVIES O, B KOt ¥, Yo
Tpio SLPOPETIKE KV TA.

Apxﬁ ° ° ° ° ° ° o
ApX‘ﬁ [ N J [ J [ ] [ ] [ J [ J B
Apim
[ ] [ [ J [ ] [ [ X ] 'Y
Noa avaeépete to €160¢ ™G kinomng ya v kdOe yapToTotvia. (1,5
Hov.)
Ol e e e e e e e
2
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B) Na peletote Tig xapToTovies o Kot B mov oivovTol o KATm Kot amavTioTe To akdAovda:

011

) [ [ [ ] ) [ [ [ [ o
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;................................... B

i) T T yoptotawvia B wdon eivor n ypovikn didpketa avapesa ot 0" kot v 5" kovkida kot
avdpeoo otnv 3" ko oty 8" kovkida; EEnyfote. (2

Lov.)

i) [Mog Bo vroroyilate TV ToHLTNTA TOL KIVNTOV GTIG 3VO YOPTOTUVIES;
[Too xvntd Kveitar ypnyopdtepa; (2,5
Hov.)



To o KA&Tw didypaupa deixvel TNV TaXUTNTA O€ OXEON PE TOV XPOVO Yia €va TTOONAQTO.

U (m/s)
A A B

A ! ' (a) Na trepiypdyeTe 10 €id0G TNG Kivnong
3 TTOU AVTIOTOIXEI O€ KAOE TUAMA TOU

, S1ayPAUPOTOC TAXUTNTOC — XPOVOU.

1= i ! 0-A

T . AR AB oo,
0 4 8 12 16 t(s) B.I

0,5p.)

(v) No vrohoyicete TV €MTAYLVOT| TOV TOONAATOV GTA TPAOTO 8 SEVTEPOLETTA, TG KivNoNg TOV.

(2u.)

(0) Na Bpeite v amdcToon TOL SEVLGE TO TOONANTO KATA TNV EMPPAovVeN TOL.
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